

Ha karácsony, akkor Negatív Licit!

A közelmúltban elindult egy hatalmas Internetes fejlesztés, a KlikkVilág. Most a munkánk középpontjában elsősorban az új elemek megismerése és megismertetése van. Azonban közeledik az év vége, az ünnepek. Valószínűleg már sokan törítetek a fejeteket azon, milyen ajándékkal lepjétek meg szeretteiteket? Ebben segítségetekre lehet - a rövidesen egy éve működő - Negatív Licit felületünk. Szeretünk meglepetést szerezni, szeretjük a mosolygós arcokat, az örömet, amikor egy-egy ajándékunk kibontásra kerül. Fantasztikus érzés! Ám ki ne szeretné ezt az érzést a lehető legolcsóbban elérni. Megteheted, hogy kinézel egy ajándékot valamelyik multiban és ott veszed meg. De megteheted azt is, hogy inkább a Negatív Licit felületünkön vásárolsz, jelentős kedvezménnyel, és még pontértéked is lesz, mivel a kuponcsomag 25 pontot tartalmaz. Karácsonyra válogass kedvedre a webáruházunkból is, azonban nem érdemes elmenni a Negatív Liciten elérhető kedvezmények mellett. Ezeket a kedvezményeket mi magunk generáljuk, azzal, hogy a termékek áraira kíváncsiak vagyunk. De mi is az a Negatív Licit? Fordított licit, azaz azt is mondhatnánk, hogy a licit alá kerülő terméket az viszi el, aki a legkevesebbet adja érte. Ez a következőképpen működik:



minden terméknek van egy kikiáltási ára, ami a szokásos piaci ár körül van. Innen indul a licit. Mindenki aki licitál, csökkenti a termék árát. A licitáláshoz kuponcsomagra van szükség, aminek pontértéke is van (25 pont). Amikor licitálsz, akkor láthatóvá válik az éppen aktuális ár, amennyire már lecsökkent a termék ára. Ha te érdemesnek tartod annyiért megvenni, akkor megnyomod a „Megveszem” gombot, és már tiéd is a termék. Ha még várnál, hogy olcsóbb legyen, akkor nézz vissza később, licitálj, és nézd meg az aktuális árat.

Nagyon sok hasznos használati tárgy talált már gazdára, többek közt pendrive, edénykészlet, kenyérpíró, mobiltelefon, szakállvágó...

Javasolom, ne várj tovább, ismerkedj meg ezzel a szenzációs lehetőséggel! Vásárolj kuponcsomagot, menj a www.family-business.hu oldalra és ott a „Negatív licit” fül alatt próbáld ki, vásárolj karácsonyra olcsóbban ajándékokat!

Jó szórakozást és sok pontértéket!

Sztupinszky Zsolt
Menedzser

Íme néhány vélemény:

„Nagyon örültünk mikor a negatív licit megjelent a Family Business palettáján!
Több olyan termék került fel melyekhez olcsóbban vagy sokkal olcsóbban juthattunk. Akár ajándékozásról vagy éppen saját használatra licitáltunk az adott termékre.

Igazán csak jót tudunk mondani! Nagy figyelemmel kísérjük az újonnan feltett termékeket.

Ha kérésünk lehetne több háztartási és egészség megőrző terméket szeretnénk.

Hajrá negatív licit! Sok sikert mindenkinek! Aki még nem tudja, hogy milyen, annak szívből tudjuk ajánlani, ne hagyja ki!
Meg tudjátok 5000 Ft, viszont 25 pont is jár érte!”

Sok szeretettel a győri csapat tagjai, akik már rendszeresen használják a negatív licitet:

Grécziné Erzszi Kapuvár, Rozsicsné Bella Győr és Némethné Zsuzsi Győr

„Családunk a Family Business kínálatát valóban családi üzletnek tekinti.

A bevált termékek használata évek óta természetes része háztartásunknak, de az utóbbi évek újításait is nagy érdeklődéssel figyeljük és kipróbáljuk.

Az egyik ilyen -első hallásra- meglepő dolog a NEGATÍV LICIT.

Mindjárt az elején megvettük az 50 kupont, és családi programmá vált, hogy figyeljük a licitre feltett tárgyakat, és ha éppen szerette volna „leütni” valaki, akkor együtt izgultunk a sikerért (és a szerencséért).

A jó kis játéknak végül a szórakozáson túl komoly haszna is lett: 4 darab kiváló minőségű terméket nyertünk el úgy, hogy 6000 Ft-ot megtakarítottunk.

A kuponjaink felét sem játszottuk el, és majdnem minden családtagnak volt sikerélménye! Bátran ajánlom mindazoknak, akik kedvükre való műszaki tárgyat, konyhai kelléket vagy egyéb terméket találnak az oldalon!”

Siposné Eszter

„Azt hiszem, az emberek többsége szeret licitálni. Én is! Mikor először hallottam a „negatív licitről” kicsit meglepett.

A licit érthető, ismerős kifejezés, de a „negatív” licit szokatlan volt számomra. Az elsők között vásároltam tikkett, hogy kipróbálhassam. Hamar rájöttem a lényegre. Minél többen licitálunk egy termékre, annál olcsóbban jutunk a kiszemelt tárgyhöz. Így tudtam 3.600.- forint helyett 800.- forintért hozzá jutni egy jó kis kenyérpírtóhoz. Azóta is licitálgatok több tárgyat is meg tudtam már vásárolni, számomra kedvező áron. Természetesen vannak nálam ügyesebb, figyelmesebb licitálók is, akik hamarabb leütik az általam kiszemelt tárgyat. Ennek ellenére, mindenkinek őszintén ajánlom a NEGATÍV LICITET így Karácsony közeledtével, hiszen jóval kedvezőbb áron juthatunk értékes, praktikus, ajándékozható tárgyakhoz. Mindenkinek sok sikert kívánok!!!”

Heinrichné Katika Abádszalók

Néhány sikeres licit:

Hauser T-252
kétszeletes kenyérpírtó



3600 Ft
800 Ft

FG electronics elektromos
kerámia serpenyő és pizzasütő



8000 Ft
3200 Ft

Oral-B Vitality Sensitive Clean
elektromos fogkefe



6000 Ft
500 Ft

KARÁCSONYI AJÁNDÉKCSOMAGOK!

NOVEMBER 21-TŐL RENDELHETŐ!

Az ajándékcsomagok talán kissé személytelennek tűnhetnek, ha azonban jól választasz, akár tökéletes ajándék is válhat belőlük.

Két csomagot állítottunk össze, női és férfi változatban.

Ajándék **bambuszkosárral** és **díszcsomagolással**!!

A női csomag tartalma:

- Kamillás testápoló **500 ml** (Régi termék új illattal és kiserelésben!)
- Díva tusfürdő 250 ml
- Csalán sampon SLS mentes 250 ml
- Solifruit selymesítő kézkrém 75 ml
- Fürdőszó 1 kg (fehér, gyöngyvirág illattal)



A férfi csomag tartalma:

- Kamillás testápoló **500 ml** (Régi termék új illattal és kiserelésben!)
- Dock tusfürdő 250 ml
- Csalán sampon SLS mentes 250 ml
- Solifruit selymesítő kézkrém 75 ml
- Fürdőszó 1 kg (kék, óceán illattal)

KARÁCSONYI AJTÓDÍSZEK ERDÉLYBŐL NOVEMBER 21-TŐL RENDELHETŐ!

Eredeti erdélyi kézzel készült ajtódíszek!

Egy nehéz és fárasztó nap után könnyen mosolyra deríthet, ha hazaérkezve már az ajtód láttán eszedbe jut, hogy otthonod egy békés kis sziget, ahová kevésbé ér el a külvilág zaja, és ahol nyugodtan átadhatod magad a Karácsony szellemének.



Kód	Terméknév	ÜV ár		15%-os (Kisker) ár		Eladási ár		Pont
921	Karácsonyi csomag női	4.100 Ft	70 Ron	4.530 Ft	77 Ron	5.330 Ft	91 Ron	20
922	Karácsonyi csomag férfi							
925	Nagy ajtódísz (25 cm)	1.210 Ft	20 Ron	1.330 Ft	23 Ron	1.570 Ft	27 Ron	5
924	Kicsi ajtódísz (17 cm)	800 Ft	14 Ron	885 Ft	15 ron	1.040 Ft	18 Ron	3,3

Karácsonyi és Szilveszteri rendkívüli ajándékozás a Family Business és a Market 24 áruházakban!

2013.11.20- 2013.12.31. között

Az ajándékozás feltétele:

Az ajándék minden minimum 10.000 Ft-os rendelés után jár, amit a már említett két áruházak bármelyikében adnak le.

A két áruház rendelése összevonható!

Tehát, aki egy néven, egy számlán rendel terméket minimum 10.000 Ft értékben az ajándékra jogosult (az ajándék egy rendelésre érvényes pl. ha 20.000 Ft a rendelés akkor is csak 1 ajándék jár).

Több fajta ajándékból lehet választani! Eladási áron számolva a 10.000 Ft-os rendelés esetén akár 30% kedvezményt is jelenthet!

Az ajándékot rendeléskor kell kiválasztani, mert ellenkező esetben

Központ választja ki.

Választható ajándékok:

1. Kamillás testápoló + Fitness gél (eladási áron: 3.560 Ft)
2. Kakaóvajás krém 500 ml + Aftershave (eladási áron: 3.050 Ft)
3. Caps masszázsolaj + Fehér öblítő (eladási áron: 3.200 Ft)



KOLLOID VÁSÁRLÁSI AKCIÓ

Ha **bármely kolloidból** egy számlán minimum **2 db**-ot vásárol akkor ajándékba kap egy utántöltős 20 ml-es spray flakont, amibe bele tudja tölteni az ezüst- vagy a rézkolloidot, hogy mindig kéznél legyen, ha szükség van rá. A másik 2 féle kolloidot (cink, arany) nem lehet ilyen flakonba tölteni.

Az ezüstkolloid oldat 650 féle baktériumot és vírust képes elpusztítani, ezáltal rendkívül széles körben alkalmazható. A téli megfázások idején a hagyományos orrspray-k károsíthatják a nyálkahártyát. A hagyományos orrsprayvel ki lehet irtani a nyálkahártyát, ami pont olyan tünetet produkál, mintha be lenne dugulva az orr. Kialakul a mókuserék...

Mit lehet tenni?

Használjon Ezüstkolloid orrspray-t, mely nem károsítja a nyálkahártyát!

Az ezüstkolloid oldat rendkívül hatékony és széles spektrumú gomba és baktérium elpusztításában.

Legyen az: orrnyálkahártya gyulladás; orrcsonttörés; orrdugulás; orrmelléküreg gyulladás; orrpolip.

KÖTELEZŐ MERT KÖTELEZŐ

Közeledik az év vége, közeledik a kötelező biztosítás váltás időszaka!

Egyre többünknek már nem év végén van a biztosításának évfordulója, ezért rendszeresen lemaradunk arról, hogy olcsóbbá tegyük a fizetendő, kinek van ideje év közben erre figyelni? A legtöbbünknek viszont még mindig december végére esik a kötelező biztosításának évfordulója. Ne felejtse el akutális szerződését felmondani!

Ha továbbra sem mindegy, mennyit fizetsz kötelezőre! Ha továbbra sem mindegy, mennyi biztosítás után fizetsz adót!

Akkor oda KELL figyelned, nehogy lemaradj kötelező biztosítás váltási lehetőségedről!

Ha továbbra sem mindegy, hány kötelező biztosítás után kapsz vissza pontértéket, szólj az ismerőseidnek, rokonoknak, munkatársaknak is!

A szerződéseket online tudod kezelni, megkötni. A Family Business honlapján megtalálod a szükséges hivatkozást a biztosításkötéshez (Family Broker / Online biztosítás kötés). A díjszámítás során regisztrálni kell, így később bármikor újra megnézheted szerződéseid, módosíthatod adataid. Amennyiben az előző váltáskor regisztráltál akkor be tudsz lépni és sokkal kevesebb idő alatt tudod kiszámítani a következő időszakra vonatkozó díjaidat.

Fontos: nem mindenki kappapíralapú értesítőt a jövő évi díjról. „Aki jelenleg szerződését az e-kommunikációs kedvezmény feltételei szerint kötötte meg, már ne postai úton, hanem az általa megadott e-mail címre várja a küldeményt! Kalkulálni ettől függetlenül már most is érdemes lehet, hiszen a szükséges adatok megadása után kiszámolható a következő időszakra szóló díj. A várakozások szerint egyébként az idén enyhe, néhány százalékos átlagdíj-növekedés következhet be.

Minden megkötött biztosítás után pontérték jár, pont mintha egy terméket vásároltál volna. A pontokat negyedévente írjuk jóvá.

Keresd elő a fiókban porosodó biztosítási kötvényeidet, szólj a rokonoknak, a szomszédoknak, néhány biztosítással könnyedén összegyűjthetsz 20, 100 vagy akár 1.000 pontot is.





Új minősülések októberben

3% Nagy Miklós, Budapest

100 pontos klubja

Akik havonta legalább 100 pont személyes forgalmat teljesítenek, tagjai lesznek a **100 pontos klubjának**. A teljesítők bruttó **500 Ft** értékű kedvezmény kártyát kapnak, melyet a teljesítést követő hónapban vásárolhatnak le.

HU: Kártyás Gyula, Budapest; Biróné Márki Eszter, Túrkeve; Csiki Enikő, Kecskemét; Dr. Marosi János, Budapest; Gréczi Józsefné, Kapuvár; Szekercés Imréné, Szigethalom; Szloboda György, Dunaújváros; Dr. Péli Erzsébet & Kovács György, Galgahévíz; Rozsics Jánosné, Győr; Sütő Tibor Lászlóné, Tata; Tóth Béláné, Debrecen; Prígyeni Teréz, Dabas; Agócsné Sipos Edina, Kunhegyes; Papp Józsefné, Mende; Sipos Imréné, Kunhegyes; Lengyel Anna, Szolnok; János Ferencné, Jánossomorja; Gutai Lászlóné, Jászberény; Molnár Éva, Gyula; Tóth Tiborné, Vácszentlászló; Bús Imréné, Pécs; Kálnai Károly, Mezőtúr; Kovács Istvánné, Mezőtúr; Poór Mihályné, Győrújfalú; Roszinski Istvánné, Jánoshalma; Sántha Imréné, Újrónafő; Heinrich Tamásné, Abádszalók; Németh Bernadett, Győr. Varga Imre, Siófok; Sztupinszky Zolt, Siófok.

RO: Kaszás Ágnes, Kovászna; Ritner Erdész Hajnalka, Csíkszereda; Benedek Ágnes, Gyergyószentmiklós; Portik István, Galati; Vrancean Erzebet, Gyergyószentmiklós; Bedő Magdolna, Sepsiszentgyörgy.

SRB: Torok Júlia, Szabadka

200 pontos klubja

Tagjai, akik legalább 200 pont személyes forgalmat teljesítenek. A teljesítők bruttó 1.000 Ft kedvezményben részesülnek!

HU: Kunsági Cukorbeteg Egyesülete, Karcag; Hideg Gyuláné, Váralja; Németh Istvánné, Győr; Dr. Kovács Dénesné, Budapest.

RO: Ardelean Ildikó, Gyergyószentmiklós; Tanko Mária Etelka; Bükkhavaspataka; Sebestyén Margit, Csíkszereda.

300 pont felett teljesített:

A teljesítők bruttó 1.500 Ft kedvezményben részesülnek.

Sánta Erzsébet, Csíkszereda (324,5 p)

Szántai Istvánné, Süllyás (300,2 p)

Az esetleges nyomdai hibákért és elírásokért felelősséget nem tudunk vállalni. A termékek színben és méretben a fotón látottaktól eltérhetnek. Az újságban szereplő képek csak illusztrációk.

FAMILY BUSINESS KÖZPONT

Levelezési cím:

Family Business

1153 Budapest, Bácska utca 15.

E-mail: kozpont@family-business.hu

Telefon: 06 1 372 0418

Mobil: 06 70 452 5100 vagy 06 70 452 5123

Fax: 06 1 372 0417

Nyitvatartás:

Hétfő-csütörtök: 09-17-ig;

Péntek: 09-14-ig

KONTAKT PONT

- Az új érdeklődőket, mindig a hozzá legközelebb található Kontakt Pontokhoz irányítjuk.
 - A Kontakt Pontok minden információval rendelkeznek az akciókról, kihívásokról, termékekről.
 - A Kontakt Pontok aktuális listája megtalálható a Vállalatunk / Kontakt Pont menüben.
 - Minden FB országban vannak Kontakt Pontok, akikről a hálózat tagjai és az új érdeklődők minden információt megkaphatnak.
- Szeretne Ön is Kontakt Pontos lenni? Írjon nekünk!

FIGYELEM!

A mindenkor aktuális legfrissebb Family Business termékárjegyzék **letölthető** honlapunkról is.
(Virtuális iroda, letöltések menü)
Számtalan letölthető a Family Info hírlevél archív számai is.

NOVEMBER HÓNAP ZÁRÁSA

A novemberre vonatkozó rendelések felvételének utolsó időpontja:

2013. december 1. (vasárnap) 24 óra

Kizárólag csak azon rendelések pontértéke kerül elszámolásra novemberre, amelyeket legkésőbb 2013. december 04-ig (szerdái) átvettek, azaz annak ellenértékét kifizették.

A későbbi időpontokban történő átvétel esetén a rendelés pontértékét már decemberre számoljuk el!

Évindító Family Nap

Időpont: 2014.01.11. szombat

Helyszín: Szervezés alatt...

“Ha valaki sikeres akar lenni, akkor hibái számát meg kell dupláznia.”

Thomas J. Watson – Az IBM alapítója

További weboldalaink:

www.market24.hu

www.klikkvilag.hu



www.facebook.com/fb.mlm
www.iwiw.hu/familybusiness
www.youtube.com/opontop



FAMILY BUSINESS
A Family Business Hálózati Hírlevele
Megjelenik havonta
Szerkesztők:
BORCSÁNYI PÉTER
EHRMANN PÉTER
E-mail címünk:
kozpont@family-business.hu

„A kezdő elméjében rengeteg lehetőség van (...).
A szakértő elméjében csak kevés.”

Szuzuki Sunrjú